

## большие и малые

В ходе предвыборной кампании в сентябре 2018 года избиратели давали кандидатам в депутаты по одномандатным округам наказы. Мы рассказываем о реальных делах депутатов Белгородского городского Совета, как решаются злободневные для жителей областного центра вопросы. Выполнение наказов избирателей является одним из основных индикаторов эффективности деятельности народных избранников.

Депутату Белгородского городского Совета Юрию Дьячкову от избирателей 17-го округа поступило 5 наказов, три из которых он уже выполнил.

Жители частного сектора по ул. Юннатская на протяжение десяти лет добивались строительства централизованной системы водоотведения. Проект удалось реализовать в 2019 году в рамках наказов, которые были даны Юрию Александровичу во время прошлой избирательной компании. Строительные работы общей стоимостью более 2,4 млн руб. выполнены за счет средств городского и областного бюджетов. По информации депутата горсовета Юрия Дьячкова, после подключения всех частных домовладений к канализационному коллектору работы по комплексному благоустройству улицы будут продолжены.



Межквартальный проезд вдоль многоквартирных домов по ул. Железнякова, 3-23 местные жители называют «малая Железнякова». Этот участок дорожной сети для них весьма важен, поскольку является практически единственным маршрутом для автомобилей, по которому можно добраться к упомянутым многоэтажкам. Кроме того, здесь весьма оживленное пешеходное движение - по соседству находятся магазины, школа и детский сад. О необходимости ремонта дорожного покрытия этого межквартального проезда горожане говорили Юрию Александровичу еще в ходе его первой избирательной кампании в 2013 году. Однако тогда в приоритете было комплексное благоустройство дворовых территорий. Наказ избирателей Юрию Дьячкову удалось выполнить в 2019 году, для чего из городского и областного бюджетов выделили около 7,2 млн рублей.